

**EUROPEAN COMMUNITIES – TRADE DESCRIPTION OF SARDINES**

Report of the Panel

Corrigendum

Footnote 35, second sentence, insert "could" after "it" and change "created" to read "create".

Paragraph 7.92, insert a full stop after "relevant international standard" and delete the ensuing three words.

---

**COMMUNAUTÉS EUROPÉENNES - DÉSIGNATION COMMERCIALE DES SARDINES**

Rapport du Groupe spécial

Corrigendum

Note de bas de page 35, deuxième phrase, après "nous avons estimé qu'il", remplacer "créait" par "pourrait créer".

Paragraphe 7.92: sans objet en français.

---

**COMUNIDADES EUROPEAS - DENOMINACIÓN COMERCIAL DE SARDINAS**

Informe del Grupo Especial

Corrigendum

Nota 35 a pie de página: en la primera línea de la segunda frase, insértese la palabra "podría" después de "que" y sustitúyase "creaba" por "crear".

Párrafo 7.92: Corrección no aplicable al texto español.

---